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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 6 tock
Narisana premica

A
10 +
Y= —%x +95
\ 4(0,5)
B (10,0)
0 5 10
e 1 tocka

Enacba premice, npr. % —1—% =1laliy= —%x +5aliz+2y—10=0 .eoeeerierres 3 tocke

(Vsak pravilni nenicelni ¢len v enacbi poSevne premice ... 1 tocka

Le splosna enacba premice ... 1 tocka)
Naj bo a velikost <ABO.
Izradunana VKOSt (v == 2634 .....ocioiiiiiieieiieetee et 2 tocki

(Le izraCun, npr. tan a = % ali tan (180° — a) = —% ... ¥1 tocka)

02. Skupaj: 7 tock

28 A % = B2 (20 1) oottt ettt ettt r s 1 to¢ka
B2 16 = (2 = ) (2 8 ) oottt ettt ettt e e e nees 1 tocka
2% 4 25 Ni MOZOEE TAZSLAVItE V IR ..ot 1 tocka
2% — 22 415 ni MOGOGe razZStAVIti V IR ....o..vveceeeeeececeeeee e 1 tocka
T = B2 4 8 = (Z = 4) (T = 2) oo 1 tocka
2’ +32° =92 —27T=2" (2 +3)—9(z+3) =

= (2 +3)(2% —9) = (2 4 37 (2 = 3) oo (1+1) 2 tocki

03. Skupaj: 6 tock

Upostevanje f(x) = g(@),npr. =222 + 32 —4 =22 — 4 cooooveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 1 tocka
Zapisana kvadratna enatba, npr. 227 — 2 = 0 ...o.cooovveervereeeeeee e 1 tocka
Zapisani resitvi kvadratne enacbe: z;, =0, z, = % ................................................ (*1+1) 2 tocki

Zapisani ordinati preseCiSC, npr. ¢, = —4, Yy = —3 oo (*1+1) 2 tocki
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04. Skupaj: 6 tock
Narisana skica, npr.

A a=6cm B 1 to¢ka
Izratunana plo$éina paralelograma S = 12+/3 cm? & 20,78 cm? ....ooovvoeveveean, (*1+1) 2 tocki
(Le formula za plos¢ino ... 1 tocka)
Izraunana dalj$a diagonala e = 24/19 €I & 8,72 CIN ..o 3 tocke
(Izradunana v, = 2+/3 cm ali v, = 3+/3 cm ali 3 =120° ... 1 tocka

Uporabljen kosinusni ali Pitagorov izrek ... 1 tocka).

(Kandidat, ki v nobenem rezultatu ne zapiSe enote, izgubi 1 tocko.)

05. Skupaj: 8 tock

Nastavek za ra¢unanje nicel, npr. 28iN 2 — 1 = 0 ..cccveeveeieriierienieeiecireeeee e 1 tocka
Ureditev enacbe sinz = % .................................................................................................. 1 tocka
Zapisane ni€le, npr. z; = % +2kw, x, = %K F 2k, k€L e (1+1+1) 3 tocke
Narisan graf funkcije f

Y

=27 3 ks 27 x
f@ =2Nnz -1
ST T e (1+1+1) 3 tocke
06. Skupaj: 8 tock
Zapis ali uporaba € = /20 N @ = 4 ..ooovovieeeeeeeeeeeeeee e (1+1) 2 tocki
IZEACUN D =2 oot st st a et tbeeens (*1+1) 2 tocki
2 2
Enacba hiperbole, npr. % — yz 5 USRS 2 tocki
(Le zapis ali uporaba splosne enacbe hiperbole ... 1 tocka)
Enacbi asimptot, npr. y = j:%x .............................................................................. (*1+1) 2 tocki
07. Skupaj: 5 tock
Preoblikovanje enacbe, npr. log r+2_ 3 USSR 1 tocka
Preoblikovanje v enacbo, npr. xT—i-Q =10 et (*1+1) 2 tocki
Ureditev enache, NPT. 97 = 2 .o.oooiiiiiiiiiiieineeeeee ettt 1 tocka
Resitev enacbe z = e 1 tocka

9
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08. Skupaj: 8 tock
Narisan vektor ¢, npr.

b
2+ . . .
. /
14 50 . .
0 1‘ 3 40
N =)
&
T, (1+1+1) 3 tocke
Zapisani dolzini @l = V20, 5] = 3 oovveeeoeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e (1+1) 2 tocki
[Zradunan Kot 0 == 63,43 ..ottt 3 tocke
(Uporaba pravilne metode ... 1 tocka
IzraCunana kotna funkcija ... 1 tocka)
09. Skupaj: 6 tock
TZ0ACUN (—1)" 7" = 1 e 1 tocka
[ZraCUun 3 — 22 = — 1 oottt st st 1 tocka
IZ1ABUN (3 =2 2)" = 1 ittt enns 1 tocka
1Z1AGUN (= 1) = 1 e 1 tocka
TZEAGUN 17 = 1 oo 1 tocka
REZUILAL: —6 ..ottt ettt sttt et e bt esbeesaeeeateens 1 tocka
(Ce kandidat za n vstavi konkretno sodo 3tevilo, dobi najve¢ 3 tocke.)
10. Skupaj: 6 tock
Stevilo vseh izidov, npr. n = (126 ) =120 i (1+1) 2 tocki
Stevilo ugodnih izidov za dogodek A, NPr. 7, = 4 ...ooeveeveieeeeeeeeeeeeeeee e, 1 tocka
Verjetnost dogodka A je P (A) = % ................................................................................. 1 tocka
Stevilo ugodnih izidov za dogodek B, npr. mg = 53 w.ovuovecveeieeeeeceee e 1 tocka
Verjetnost dogodka B je P (B) = % ................................................................................... 1 tocka
11. Skupaj: 7 tock
_3
Preoblikovanje integrala do oblike, npr. f (afl —2z 2+ 5) AT oo (1+1+1) 3 tocke
Zapisan rezultat, npr. In|z| + % F 8L 4 C e (1+1+1+1) 4 tocke
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12. Skupaj: 7 tock

Zapisan odvod f'(z) = % 2 ettt 2 tocki
(Pravilno izra¢unan odvod le dveh ¢lenov ... 1 tocka)
TZEAGUN [ (1) = @ F 2 oottt *1 tocka
Zapis ali upoStevanje k, = f (1) oo 1 tocka
Izracunan smerni koeficient dane premice, npr. k, = —% ................................................. 1 tocka
Upostevanje, da je k, = _ki ............................................................................................ *1 tocka
P
Zapisana resitev a = —% .................................................................................................... 1 tocka
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 14 tock

a) 4 tocke
NiCla £ =2 N POL I = 0 ceoreeiieiieieeeeece ettt eb e b et esba e b e s ebessbaessaesseas 1 tocka
PoSevNa aSiMPtota § = & — 4 ooooeiiieiiecie e e e e sbaeeaae e 1 tocka
2
Odvod f'(x) = # ....................................................................................................... 1 tocka
x
Stacionarni tocki | (2,0), Ey (—2,78) weorreiririeieeririeieteneeieeeeee s 1 tocka

(Zados¢a z;, =2 in z, = —2.)

b) 3 tocke
Y |
y=1 |
| 1 B 0),” x
B(-2-8)
POSEVNA ASTMPLOTA....euiiiiiieiieiiesiieet ettt ettt et e et e et e bt et esaeesatesnteenteenteenseesaeesnnenas 1 tocka
LeVa VEJA GIaa....cciiiiiiiiciiececcee ettt et e e e e et etbe e e b e e etbeeenbaeenaaeenes 1 tocka
DT E S ) i S UUPRPRRR 1 tocka
¢) 2 tocki
ReSitev, npr. (—00,0) UL 4] oo (1+1) 2 tocki
d) 5 tock
Pravilno ugotovljeni ali upostevani inte@racijSKi Meji......c.cccverreeriereeriresirenereecreesreesseesseens 1 tocka
4 4
Zapisana plos¢ina, npr. S = f(l —f@)dz ali § =3— f(f(x))dx ........................... 1 tocka
1 1
2
Izracun nedoloCenega integrala, npr. 5x — % —41n|zl 4+ C (lahko tudi brez C')............. 2 tocki
(Za polinomski del ... 1 tocka
Za logaritem ... 1 tocka)
Rezultat, npr. S = 15 _ 4104 R 19548 e 1 tocka

2
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02.

Skupaj: 13 tock
a) 5 tock

Dokaz pravokotnosti (kot pri oglis¢u A je pravi Kot) .......ccceceveveverernencnnens

(Usmeritev, npr. vektorji, smerni koeficienti, Pitagorov izrek ... 1 tocka
Pravilno izveden postopek ... 1 tocka)

Izracun polmera o€rtane kroznice, npr. R = ~— = == ......cccoovirrcrrrreenenn

2 2
Izracunana ploscina, npr. S = %Tﬂ ...................................................................
b) 3 tocke
. o[ 34 37 )
Izra¢unani koordinati A ( DF g | s

(Enacba premice skozi tocki B in C,npr. y = 7z +11 ... 1 tocka

Enacba premice skozi tocki A in A', npr. y = —%x —i—% ... 1 tocka)

¢) 5tock
Zapisana enacba nosilke stranice AC, npr. ¥y = 2 — 1 oooevevieeiiiieeeee
Zapisana to€ka M (L, 2 — 1) .eccceiviirininininrrreeeeeeeeeeee s

Izracunani koordinati tocke M (— %, — %)
(Uporaba formule za plos¢ino trikotnika ABM ... *1 tocka
Vsaka koordinata tocke M ... 1 tocka)

(Nacin reSevanja z vektorji se ocenjuje smiselno enakovredno.)

................... 2 tocki

(*1+1) 2 tocki

.................. 1 tocka

.................. 3 tocke
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03. Skupaj: 13 tock
a) 2 tocki

IZraCunano StEVIIO 2 = 2 — 4 ciiivveeeeeeeee ettt e et e e e e e 1 tocka
Narisano Stevilo
Im |
0 1 Re
z=2—4i
L *1 tocka
b) 5 to¢k

Poenostavitev z = 621 — 5221 — 1221 — 41+ 22 F 14 Z 45 eeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenae 1 tocka
Nastavek enadbe, npr. 62° — 522 — 122 — 4 = 0 c.ovooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e *1 tocka
Resitve: z;, =2, z, = —%, Ty = —% ............................................................................... 3 tocke

(Zacletek resevanja polinomske enacbe ... *1 tocka
Le dve pravilni resitvi ... 1 tocka)

¢) 4 tocke
IzraCun Re(w-2) =2+ 4 ali T+ ¥ = 0 oo 1 tocka
Izradun, npr. |2 - WP = (2 — Y2 4 (T 4 §)? coooerreeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Resitvi sistema enacb, npr. 7, = £1 ali 115 = 1 oo 1 tocka
ReSitvi 2 = =141, 25 =1 =1 oot 1 tocka

d) 2 tocki
Narisana kroznica

Im

W

........................................................................................................ 2 tocki
(Sredisce v tocki 14 0i ... 1 tocka
Polmer r =2 ... 1 tocka)



